

大手牵小手 一起过“六一”

关心孩子成长 送去节日祝福

县领导与孩子们共同庆祝“六一”

本报讯 5月31日,县领导楚惠东、李晓亮、李延中、张书勤、屈连武带着礼物和祝福,先后来到刘集镇锦荣路幼儿园和晨阳路学校,与他们共同庆祝“六一”国际儿童节。

在锦荣路幼儿园,楚惠东一行观看了孩子们带来的舞蹈表演,孩子们充满活力的演出赢得现场阵阵掌声;随后,县领导一同为孩子们送上节日礼物及美好的祝福。楚惠东要求,幼儿教师教育引导孩子培养好思想、好品行、好习惯,努力为孩子们营造健康快乐的成长环境。

在晨阳路学校,少先队员为县领导系上了红领巾,与他们共同分享节日的快乐。在听取了学校负责人关于办学成果及特色课程的介绍后,楚惠东一行现场观看了晨阳路学校航



模、书法、绘画等特色社团活动开展情况;与孩子们共同观看了精彩的合唱、舞蹈演出,并为孩子们送上节日礼物。楚惠东希望,少年儿童要从小树立远大理想,锤炼思想品德,发奋学习

知识,培育健康身心,争取早日成长为新时代中国特色社会主义事业的建设和接班人。
记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰
通讯员 许言 袁飞 文/图

新闻1+1

中牟县举办庆“六一”文艺汇演

本报讯 6月1日,中牟县庆“六一”文艺汇演暨“我是文明小市民”少儿才艺秀颁奖典礼举行。县领导李晓亮、任大同、李鸿欣、孙海娟、申宏尧现场观看演出。

活动现场,孩子们为参会领导佩戴了红领巾,和他们一起分享节日的快乐。此次活动在快闪《我和我的祖国》、舞蹈《我们是鲜花》中拉开了序幕。整场演出精选的12个节目融合

了歌伴舞、舞蹈、武术、戏曲串烧、语言快板、器乐演奏等多种艺术表现形式,内容丰富,题材新颖,富有感染力和教育意义。语言快板《文明中牟大家行》,展示出了中牟近几年的飞速发展;器乐表演《欢沁》,时而宛若丝缕,时而欢快跳跃,演员们酣畅淋漓的表演赢得全场阵阵掌声;本次汇演还注重致敬经典和文化的传承,小演员们的箜篌表演《民歌联奏》,戏曲

串烧《老百姓心中有杆秤》《穆桂英》《对花》等具有传统文化底蕴的节目,展现了孩子们的文艺特长和中牟为传承文化发展所做的努力。整场演出高潮迭起,异彩纷呈,为观众奉上了一场文化盛宴,充分展现了中牟县教育事业特别是创建幸福教育取得的丰硕成果。
记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟
通讯员 鲁杰 梁亚婷

中牟县召开水利暨防汛工作会 寻找治水兴水新空间 开辟治水兴水新天地

本报讯 5月31日,中牟县召开2019年水利暨防汛工作会,县领导楚惠东、任程伟、张德炯、段长兴、杨书立、朱怀召出席。会议对2018年河长制工作进行了总结,对2019年河长制、节水型社会建设、防汛抗旱、四水共治等工作进行安排部署。

关于下一步工作,县长楚惠东要求,要肯定成绩,正视问题,切实增强治水兴水的责任感和紧迫感。要不断寻找治水兴水的新空间,不断开辟治水兴水的新天地;要理清思

路,突出重点,全面推进治水兴水取得新成效。要坚持“十六字治水方针”、坚持“四水共治”、坚持“五河共建”、坚持“五大提升”,抓好节水型社会创建工作、河湖长制工作和“四水共治”工作;要警钟长鸣,抓实抓细,守住治水兴水底线任务,各单位要认真学习领会文件精神,细化措施,优化流程,认真组织实战演练,确保险情发生时能够迅速反应、积极应对、妥善处置。
对于防汛抗旱工作,楚惠东要求,要认清严峻形势,时刻紧绷防汛抗旱这根弦,不能有丝

毫麻痹和半点懈怠;要全力做好各项准备,要强化预报预警、隐患排查、基础保障和实战演练,确保灾情发生时能够迅速发挥作用;要紧盯重点部位,要紧盯黄河、贾鲁河和城区水系,各部门要及时安排部署,切实扛牢责任,抓好各项重点,排查整改;要强化组织领导,要坚决压实责任,加强协调配合,坚持共同治理,确保治水工作顺利开展。
记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 史翔宇 梁婷婷

中牟县推进城市精细化管理工作 拿出科学有效的工作方案 打造有特色有亮点的管理模式

本报讯 6月1日,中牟县组织开展城市精细化管理(路长制)工作观摩活动,县长楚惠东参加。

楚惠东一行先后来到了城东路与陇海路交叉口、县人民医院家属院、青年路与西城巷交叉口、青年路与民族路交叉口以及顺发路与中兴路交叉口等地实地察看市政道路建设、老旧小区改造、占道经营整治、辖区精细化管理难点治理和交通拥堵治理等各项工作开展情况。

推进会上,楚惠东要求,全县上下要以“坚持不懈、持之以恒”为基本要求,持续深化以路长制为载体的城市精细化管理体制改革,突出重点,抓住关键,扩大成效,全面提升城市管理精细化水平;各相关职能部门要尽心尽责、善做善成,拿出

科学有效的工作方案,在保证达到城市精细化管理基本要求的前提下,打造有特色、有亮点的管理模式。

楚惠东强调,各责任单位要抓好重点整治工作,针对群众反映突出的“脏、乱、差”问题,结合“路长制”的实施,持续开展专项整治,着力打造安全、整洁、有序、文明的城市环境;要清醒看到自身规划建设管理工作中存在的不足,主动向城市精细化管理先进地区的管理标准看齐,注重技术的支撑和自身能力的充实,抓住关键细节和细微之处精准发力,不断完善城市功能、提升城市品质,让群众有更多幸福感和更高满意度。
记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟
通讯员 史翔宇 张珂

中牟县召开农村精神文明建设暨创文工作现场会 强化“两个”阵地建设 打通服务群众“最后一公里”

本报讯 6月4日,中牟县在姚集镇组织召开农村精神文明建设暨创文工作现场会。县领导李晓亮、任大同、孙海娟及各乡(镇、街道)党委(工委)书记、主抓精神文明建设工作副职参加。

与会人员先后到姚集镇闫家村、刘张村和镇社区党群服务中心等实地观摩姚集镇社会主义核心价值观培育、典型选树、文化墙建设、移风易俗、人居环境整治、基层文化、文明村镇创建等方面的先进经验。通过实地观摩,各乡(镇、街道)找出了当前在农村精神文明建设方面存在的短板与差距,纷纷表示以后要奋起直追、迎头赶上。在随后召开的会议上,雁鸣湖镇、姚集镇、黄店镇分别结合自身农村精神文明建设和创文工作推进落实情况进行了经验交流。

县委常委、宣传部长、创文办主任任大同表示,今后一个

时期全县精神文明建设暨创文工作的重点是:要不断加强社会主义核心价值观建设。要扎实推进人居环境整治,促进镇村环境大提升。要大力推动移风易俗,倡树文明乡风。要强化“两个”阵地建设,打通服务群众最后一公里。要持续大力开展文明村镇创建。针对创文工作,全县各乡(镇、街道)要进一步加强领导、严格对标、打造精品、全员参与,围绕中心,集中力量推动创文工作迈上新台阶。

县委副书记李晓亮强调:要正确认识再重视;要抓重点、抓问题、抓亮点、补短板;要加大宣传,提高群众知晓率,活动引领提高群众参与度。希望大家通过观摩进一步统一认识,凝心聚力、扎实工作,全力以赴投身到农村精神文明建设和全县创文工作。
记者 张朝晖
通讯员 许言 吴洋洋 周刘保

国防教育巡回演讲 暨爱国主义影片展映举行

本报讯 5月31日,2019年度国防教育巡回演讲暨爱国主义影片展映在中牟县委党校举行。郑州警备区副司令员王家和,县领导李长松、任大同、张德炯、李新建、孙海娟、王连宇、田金锁参加活动。来自中牟县各大高校的学子聆听了此次讲座。

活动现场,宣讲团成员以他们饱满的深情、充满真情、富于激情的演讲,充分表达了中原儿女热爱祖国、心系国防、报效国家的崇高理想追求,展现了当代青年蓬勃向上、积极进取的精神风貌。

县委常委、武装部政委李长松说,征兵工作是建设巩固国防和强大军队的源头工程、造血工程、希望工程,是军队现代化建设的重要基础性工作。希望广大学子能够主动把个人梦想融入伟大的强军梦、中国梦,形成全社会爱国防、支持部队的浓厚氛围,努力为建设一流军队、稳固国防贡献力量。
记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 郭佳 汤超红